

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Рівненський державний гуманітарний університет

Кафедра біології, здоров'я людини та фізичної терапії

Кафедра педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи

ДЗ «Луганський державний медичний університет»

КП «Рівненська обласна клінічна лікарня ім. Ю. Семенюка» РОР

КП «Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни» РОР

Україно-швейцарський проєкт «Діємо для здоров'я»

КЗ «Рівненська Мала академія наук учнівської молоді»

КЗ «Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» РОР

ГО «Рівненська обласна організація Всеукраїнського товариства охорони природи»



РІВНЕНСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ
ГУМАНІТАРНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ



Рівненська Обласна
Клінічна Лікарня
ім. Юрія Семенюка



КЗ «ЦЕНТР НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО
ВИХОВАННЯ ТА ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ»
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ



**ДІЄМО ДЛЯ
ЗДОРОВ'Я**

Україно-швейцарський проєкт
«Скорочення поширеності факторів
ризиків неінфекційних захворювань в Україні»

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас узяти участь у роботі

III Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції

**Освітньо-наукові інновації у сфері біології, збереження
здоров'я людини та психосоціальної і фізичної реабілітації**

яка відбудеться 15 листопада 2024 року

Метою конференції є пошук рішень та популяризація здоров'язберезувальних технологій у сфері біологічної й інклюзивної освіти та надання психосоціальної підтримки в умовах війни, поширення творчих здобутків та обмін досвідом у розвитку інноваційного потенціалу в галузі біології, медицини і фізичної терапії.

ТЕМАТИЧНІ СЕКЦІЇ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

1. Теорія, практика та методичні аспекти біологічних досліджень: пріоритетні напрями сьогодення.
2. Сучасні тенденції розвитку біологічної освіти у середній і вищій школі та у позашкільних закладах.
3. Психолого-педагогічні проблеми реалізації інклюзивної освіти та соціальної реабілітації в умовах війни.
4. Актуальні підходи до формування здоров'язберезувальної компетентності здобувачів освіти.
5. Інновації у лікуванні й фізичній реабілітації військовослужбовців та населення, постраждалого від воєнних дій.



ФОРМА УЧАСТІ В ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ

Форма участі – дистанційна. Участь в інтернет-конференції передбачає публікацію тез в електронному збірнику матеріалів, який буде розміщено на web-сторінці за адресою: <https://www.rshu.edu.ua/contact/naukovi-vydannia> через 10 днів після дати проведення конференції. Мови конференції – українська, англійська.

Кожному автору (співавтору) видається іменний сертифікат учасника конференції (на 0,2 кредиту ECTS – 6 год.), який буде надісланий разом із збірником матеріалів конференції на зазначену у відомостях про авторів електронну адресу.

УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ

Для участі у конференції просимо до **10 листопада 2024 року** надіслати на адресу оргкомітету (на e-mail: konferenc.biomed@gmail.com) наступні матеріали:

- 1) заявку на участь у конференції (заповнюється окремо для кожного із співавторів) (Додаток 1);
- 2) тези доповіді, оформлені за вимогами (Додаток 2);
- 3) копію квитанції про оплату організаційного внеску.

Назви файлів мають бути підписані відповідно до прізвища та ініціалів учасника конференції (*наприклад*, Іванюк_заявка, Іванюк_тези, Іванюк_квитанція). Здобувачі освіти можуть подавати тези доповіді у співавторстві з науковим керівником.

Після відправлення матеріалів на вказану адресу автор протягом доби отримує відповідне підтвердження про їх отримання від оргкомітету конференції. У випадку відсутності такого підтвердження необхідно зателефонувати до оргкомітету конференції або надіслати матеріали повторно.

ОРГВНЕСОК

Для участі в науковій інтернет-конференції та розміщення матеріалів конференції в електронному збірнику необхідно сплатити оргвнесок у розмірі 100 грн. (в оргвнесок входить оплата за розміщення на сайті, верстка збірника, сертифікат).

Оргвнесок перераховується на картку Приватбанку **4149 4991 6671 7593** (одержувач – Подерня П.О.). У призначенні платежу необхідно вказати: організаційний внесок *прізвище та ініціали автора*. Будь ласка, під час оплати оргвнеску враховуйте комісію.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

Оргкомітет приймає матеріали обсягом 3–7 повних сторінок. Матеріали подаються у форматі *.doc, *.docx текстового редактора Microsoft Word. Шрифт – Times New Roman, кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, абзацний відступ – 1 см; усі поля сторінки – 20 мм. Сторінки не нумеруються, переноси слів не допускаються. До тез можна додавати графічні матеріали – рисунки (форматі jpeg), таблиці тощо. Вони послідовно нумеруються арабськими цифрами (рис. 1; табл. 1). До кожного рисунку подається короткий підпис, а до таблиці – заголовок.

Структура тез:

Перший рядок – назва тематичної секції (шрифт – курсив, вирівнювання по лівому краю).

Другий рядок – ім'я та прізвище автора (співавторів) (шрифт – жирний курсив, вирівнювання по правому краю).

Третій рядок – науковий ступінь, вчене звання (за наявності) (шрифт – курсив, вирівнювання по правому краю).

Четвертий рядок – посада і назва установи, яку представляє учасник конференції (шрифт – курсив, вирівнювання по правому краю).

П'ятий рядок – назва наукових матеріалів (великими літерами, шрифт – жирний, вирівнювання по центру).

Далі подається анотація (2-3 речення) і ключові слова (5-7 позицій) (шрифт – курсив) мовою наукових матеріалів.

Посилання у тексті оформляються у квадратних дужках за зразком [5, с. 27], де перше число означає порядковий номер у списку використаних джерел, друге – номер сторінки.

Список використаних джерел та літератури розміщується в алфавітному порядку й оформляється відповідно до існуючих стандартів бібліографічного опису (ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання»).

УВАГА!

- Відповідальність за зміст матеріалів, точність наведених фактів, цитат, посилань на джерела, достовірність іншої інформації та за дотримання норм авторського права несуть автори.
- Рукопис має бути оригінальним і не підлягає додатковому редагуванню.
- Оргкомітет залишає за собою право відхилити матеріали, які не відповідають тематиці конференції за змістом або оформлені без дотримання вказаних вимог.

Додаток 1

АНКЕТА–ЗАЯВКА

учасника III Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції
«Освітньо-наукові інновації у сфері біології, збереження здоров'я людини та психосоціальної й фізичної реабілітації»

Прізвище, ім'я, по батькові автора	
Науковий ступінь, вчене звання	
Установа, посада	
Назва доповіді	
Номер і назва секції конференції	
Форма участі в конференції (потрібне відмітити)	<ul style="list-style-type: none">▪ Виступ на пленарному засіданні.▪ Виступ на секційному засіданні.▪ Публікація тез в електронному збірнику.
E-mail:	
Контактний телефон	

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Назва тематичної секції

Катерина Редько,

к.б.н., доцент,

доцент кафедри біології, здоров'я людини та фізичної терапії

Рівненський державний гуманітарний університет

**ВИВЧЕННЯ ФАУНИ COLEOPTERA НОБЕЛІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
ПАРКУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Анотація

Ключові слова

Текст тез конференції Текст тез конференції Текст тез конференції [3, с. 33].

Список використаних джерел (оформлений згідно з ДСТУ 8302:2015)

Адреса і контакти організаційного комітету:

33028 м. Рівне, вул. Пластова, 31, РДГУ

Психолого-природничий факультет

Кафедра біології, здоров'я людини та фізичної терапії

Кафедра педагогіки, освітнього менеджменту та
соціальної роботи

Контактний телефон: +38(097)7569361

E-mail: konferenc.biomed@gmail.com

